AAAAAAAAAAAAAAAAAAAA rendelkezésre all6 1d6:20 perc

Programozas alapja 2. 1. ellenérz6 dolgozat. 2015.03.04. Kurz/Terem: G2/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Az els6 két feladatnal a helyes valasz 1 pont, a hibas -1pont! Az esetleges negativ eredmény is 6sszeadddik a tobbi
feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) C++ nyelven a kivételkezelésre! (1p)
| Végtelen ciklusbdl valo | Csak hibas programban keletkeznek kivételek, ezért nem kell
kilépéshez hasznaljak. veliik foglalkozni.
| for ciklusban nem hasznalhato. | Csak abban a fajlban lehet elfogni, ahol a throw utasitas van.
L1 A kivétel tipus alapjan kaphato
el.
2. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletre! (2p)
{ const int* p; ... p[0] = 0; p++; int& r = p[0], ...}
| p deklaricioja hibas, mert nem kap [ A p++; utasitas hibas, mert p értéke nem
kezdoértéket. valtoztathat6 meg.
| p konstans teriiletre mutat, melynek tartalma [ | A p[0] kifejezés hibas, mert pointer nem
nem valtoztathatd meg. indexelhetd, *p-t kell irni helyette.
'] Az int& r = p[0]; utasitas hibas, mert | Hibas, mert referenciat csak globalis valtozora

konstansra csak konstans referencia hivatkozhat.  lehet 1étrehozni.

3. Racionalis szamokat egy strukturaban ugy tarolunk, hogy egész szamként taroljuk a szamlalot és a nevezot:
struct Rac { int szamlalo; int nevezo; };
Készitsen C++ nyelven a szamok kiiratasahoz olyan fliggvényt, amivel azok kiirhatok a megszokott moédon
egy ostream tipust objektumra. Miikodjon helyesen az alabbi kodrészlet:
Racrl ={ 3, 4}, r2=4{18, 9 };
std::cout << "rl:" << rl << " r2:" << r2 << std::endl; //rl:3/4 r2:8/9
Ugy irja ki a két értéket, hogy a szamlalo és a nevezd kozé tegyen valamilyen nyomtathatd elvalaszto

karaktert (pl. 3/4, vagy 3:4, stb.)! Ha elkésziilt, irja a fenti utasitids utan a vonalra, hogy megvalositasa
szerint mi jelenik meg a standard kimeneten az utasitas hatasara! (3p)

4. Készitsen C++ nyelven a racionalis szamok beolvasasahoz olyan fliggvényt, amivel azok a fenti
formatumban megadva beolvashatok a megszokott moédon egy istream tipusi objektumrol. Helyes
bemeneti sorozat esetén miikddjon helyesen az alabbi kodrészlet, azaz fajl végéig olvasson: (4p)

Rac r;
while (std::cin >> r) { std::cout << r; }

3. Feladat megoldasa:
std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const Racé& r) {
return os << r.szamlalo << "/" << r.nevezo;

}

4. Feladat megoldasa:
std: :istream& operator>>(std::istream& is, Rac &r) {
is >> r.szamlalo;
return is.ignore(l) >> r.nevezo;
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Az els6 két feladatnal a helyes valasz 1 pont, a hibas -1pont! Az esetleges negativ eredmény is 6sszeadddik a tobbi
feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1.

Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) C++ nyelven a kivételkezelésre! (1p)
L] Kivételkezelésnek azt nevezziik, amikor egy formalis [ | Csak hibas programban keletkeznek kivételek, ezért nem kell
paramétert nem neveziink meg, mert még nem veliik foglalkozni.
hasznaljuk.

| Csak abban a fajlban lehet elfogni, ahol a throw utasitas van.

L1 Végtelen ciklusbol valo kilépéshez haszndljak. | Ha elfogy a dinamikus memoria, alapesetben bad alloc

kivétel keletkezik.
Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletre! (2p)
{ int* const p; ... p[0] = 0; p++; int& r = p[0]; ...}

L] p deklaracidja hibas, mert nem kap L A p++; utasitas hibas, mert p értéke nem

kezdoértéket. valtoztathat6é meg.
L] p konstans teriiletre mutat, melynek tartalma [ Ap[0] kifejezés hibas, mert pointer nem

nem valtoztathatdo meg. indexelhetd, *p-t kell irni helyette.
Ll Az int& r = p[0]; utasitas hibas, mert | Hibas, mert referenciat csak globalis valtozora

konstansra csak konstans referencia hivatkozhat.  lehet 1étrehozni.
Sikbeli koordinatakat egy struktiraban a kovetkezOképpen tarolunk:
struct Koord { double x; double y; };
Készitsen C++ nyelven a koordinatak kiiratasahoz olyan fiiggvényt, amivel azok kiirhatok a megszokott
moddon egy ostream tipusu objektumra. Miikddjon helyesen az alabbi kodrészlet:
Koord k1 = { 3.1, 0}, k2 = { 0.5, 9.2 };
std::cout << "kl:" << k1l << " k2:" << k2 << std::endl; //k1:3.1;0 k2:0.5;9.2
Ugy irja ki a két értéket, hogy a két koordinata kozé tegyen vessz6t, vagy pontosvessz6t! Ha elkésziilt, irja a
fenti utasitas utan a vonalra, hogy megvalositasa szerint mi jelenik meg a standard kimeneten az utasitas
hatasaral (3p)
Készitsen C++ nyelven a koordinatak beolvasasahoz olyan fiiggvényt, amivel azok a fenti formatumban
megadva beolvashatok a megszokott moédon egy istream tipust objektumrdl. Helyes bemeneti sorozat esetén
miitkodjon helyesen az alabbi kodrészlet, azaz fajl végéig olvasson: (4p)
Koord k;
while (std::cin >> k) { std::cout << k; }

3. Feladat megoldasa:

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const Koord& k) {
return os << k.x << ";" < k.y;

}

4. Feladat megoldasa:

std: :istream& operator>>(std::istream& is, Koord &k) {
is >> k.x;
return is.ignore(l) >> k.y; // igore helyett egy char olvasas is megfelel



